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. Dados os intervalos A = [-3,2], B = (—1,6) e C = (—00, —1), obtenha o resultado

de cada operagao abaixo:

(a) AuUB (b)) A\B (c) AnC (d) A\C (e) B\ A (f)BB\(BﬂC)
Sejam a,b € R. Prove que se para todo € > 0 tivermos a < b + ¢, entao a < b.
Dados a, b, e no corpo dos reais, onde € > 0, mostre que

la—bl <e = |bl—c<la| <|b| +e.
Mostre que no corpo dos reais vale a desigualdade:

2y — ab| < [x[ly — b] + [b]|z — al.

20 — 4 1
Encontre os valores de € R que verifique a desigualdade: 23: 3 ‘ < T
— 3z
As funcgoes f e g cujas leis sao
z—1 ve—1
flx) = e g(z) =
z+1 vr+1

sao iguais? Justifique.

Sejam f: R\ {0} = R\ {3}, g: R\ {5} > R\ {0} e h: R\ {0} = R\ {0}, dadas
respectivamente por

1+=x 1
flz)=— 5 g(z)=2x -5 e h(x)=—.
x
Justifique por que é possivel montar a composicao u = f o hog. Em seguida, deter-
mine a funcdo u : A — B exibindo quem é o dominio A e quem é o contradominio

B.

Escogar o gréfico de cada fungéo abaixo, indicando o dominio e a imagem:

(a) f(z) = 2% —4|z|+3 (b) f(z) = |22 — 2| + |z + 3|
(¢) f(z) =1+ logy(z — 3) (d) f(z) = ‘1—2-sen (x—%)‘
(e) f(x) =1—2sec (x - %) (f) f(z) = % + arccos(1 — )

4
Sejam f, g : R — R dadas por f(x) =2z — g e g(x) = 1+ 2senz. Esbogar o grifico
de g o f, indicando dominio e imagem.

r+1
x—2

Seja f: R\ {2} - R\ {1} dada por f(z) =

(a) Obtenha os zeros de f, se houverem.
(b) Encontre os valores reais de = para os quais | f(z)| < 2.

(c) Mostre que f é inversivel e calcule a sua inversa.



